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ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ПРАВООХОРОНЦІВ  
В ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗІ СПЕЦИФІЧНИМИ УМОВАМИ 

НАВЧАННЯ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ 
 

На сьогоднішній день актуальним є питання щодо вогневої підготовки 
майбутніх правоохоронців, через те що на території України був введений 
воєнний стан, зросла кількість злочинів, серед яких значне місце посягають 
злочини в яких застосовується вогнепальна зброя. При цьому досить часто 
зброя використовується проти працівників Національної поліції України, які 
повинні володіти відповідною професійною підготовкою щодо застосування 
вогнепальної зброї з метою протистояння озброєним злочинцям. До 
вищезазначеного слід додати ще один фактор, який підтверджує підвищення 
уваги до високоякісної вогневої підготовки органів та підрозділів 
Національної поліції України під час виконання ними своїх функціональних 
обов’язків [1]. 

Через дію воєнного стану по всій території України, збільшився обіг 
вогнепальної зброї серед цивільного населення, до того і серед злочинного 
середовища. З початку повномасштабного вторгнення, кількість злочинів 
пов’язаних  з використанням вогнепальної зброї зросла на 37 %. Також було 
зазначено, що видана поліцейська зброя та зброя ЗСУ — на обліку. Однак 
крім неї є ще понад 10 тисяч одиниць зброї, що потрапила до громадян 
непідконтрольним чином [2].   

Виходячи с вищезазначеного, вогнева підготовка курсантів у закладах 
вищої освіти зі специфічними умовами навчання, є особливо пріоритетною в 
умовах воєнного стану, та їй потрібно приділяти більше уваги. На жаль зараз 
вогнева підготовка у закладах вищої освіти є не на достатньому рівні, через 
нестачу кількості годин для навчальних занять, а також постійним сигналам 
повітряної тривоги, що заважають якісному проведенню занять. Тому, окрім 
того, що потрібно збільшити обсяг годин, потрібно запровадити 
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факультативні заняття, створити більше секцій з вогневої підготовки, щоб 
курсанти мали змогу тренуватися вправам зі стрільби, не тільки на самих  
заняттях які передбачені у навчальній програмі здобувачів вищої освіти. 

Згідно з п. 1 ст. 46 ЗУ «Про Національну поліцію» застосування 
вогнепальної зброї є найбільш суворим заходом примусу» [3]. Саме тому 
майбутні правоохоронці, мають не тільки швидко та правильно виконувати 
вправи зі стрільби, а і точно знати правові положення щодо застосування 
вогнепальної зброї, бути впевненими у своїх діях, під час небезпечних 
ситуацій, та швидко реагувати на загрозу. Тому є значна потреба у 
приділення уваги, до вивчення курсантами правових положень.  

Значне місце у підготовці майбутніх фахівців відіграє і психологічний 
аспект, бо зазвичай навчальна програма з вогневої підготовки, не ставить 
перед собою мету, психологічно підготувати курсантів до стрільби, що є 
великою проблемою під час навчання. Стрільба не є повсякденним зайняттям 
для курсантів, та викликає стан напруги одразу як зброя потрапляє до рук. 

Також великий вплив має те що, під час стрільби, лунає гучний 
постріл, до якого курсанти ще не встигли звикнути, а також віддача самого 
пістолета. Відсутність напрацьованих рухів та потрібних навичок при 
поводженні зі зброєю, викликають почуття невпевненості у своїх діях, своєю 
чергою це впливає на підвищення тривожності та розгубленості, що 
позначається у незадовільному результаті стрільби та порушень заходів 
безпеки при поводженні зі зброєю. Тому навчальна програма потребує 
більшого приділення уваги, до психологічної підготовки здобувачів вищої 
освіти. 

Отже, підсумовуючи вищевикладене, можна зробити висновок, що під 
час воєнного стану на території нашої країни є нагальна потреба, у 
покращенні вогневої підготовки у закладах вищої освіти зі специфічними 
умовами навчання, це зумовлено тим, що внаслідок війни значно зростає 
рівень злочинності, збільшується кількість вчинення правопорушень, в 
наслідок чого потрібні досвідченні фахівці. 
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